
ATA DA OCTOGÉSIMA PRIMEIRA (81ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e dezoito minutos (9h18min), do dia nove de outubro do ano
de dois mil e vinte e quatro (09.10.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Octogésima Primeira (81ª) Sessão Ordinária, do Quarto
(4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS
RIBEIRO que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador PEDRO AZULÃO JR. para ler um trecho bíblico e,
em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido
de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO – Presidente em exercício; PEDRO
AZULÃO JR. - 1º Secretário em exercício; e ANSELMO PEREIRA - 2º Secretário
em exercício. No Expediente foi lido o Requerimento (Parceiros do Progresso)
do Gabinete do Vereador Igor Franco , solicitando Projeto de Emenda à Lei
Orgânica do Município de Goiânia, que institua o Fundo de Participação do
Cidadanismo, destinado à organização do Empreendedorismo Social, que cria
investimentos através do Mandato de Cidadão nas comunidades (Bairros) da nossa
cidade.  Às nove horas e trinta e dois minutos (9h32min) o Senhor Presidente
passou para o Pequeno Expediente. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES e
TELÊMACO BRANDÃO utilizaram a Tribuna. Apresentaram
matérias: FABRÍCIO ROSA, Projeto de Lei que reconhece o extermínio
sistemático de armênios pelo governo otomano durante e após a Primeira Guerra
Mundial como genocídio e dá outras providências, Projeto de Decreto Legislativo
que concede Título de Cidadã Goianiense à Sra. Amélia Franz; TELÊMACO
BRANDÃO, requerimento endereçado ao Prefeito (solicitando informações sobre a
quantidade de árvores removidas e suas espécies, nos últimos 4 anos e apresentar
mapa das áreas públicas degradadas); FABRÍCIO BONFIM, Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título de Cidadã Goianiense à Sra. Soraya de Almeida
Franco; BILL GUERRA MOCHILINK, Projeto de Lei que institui o "Programa Mexa-
se! - Hábitos de Vida Saudável" no Município de Goiânia e dá outras providências;
ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados ao Cerimonial e à
SEINFRA; e DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à COMURG, à



SEINFRA e à SMM. Às nove horas e cinquenta e oito minutos (9h58min)
o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 163/2023, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui o
"Programa de Incentivo ao Emprego para as Mães Solo" no âmbito do Município de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão da Defesa e dos Direitos da
Mulher. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 238/2023, de autoria do Vereador
WILLIAN VELOSO, que institui o Dia Municipal da Pessoa Surdocega, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe
Morais, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 44/2024, de autoria do PREFEITO, que altera a Lei nº 11.019, de
9 de agosto de 2023, para correção de erro material no endereço da área pública
municipal - APM - Bosque Parque das Amendoeiras doada ao Estado de Goiás,
com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano,
Relator Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 169/2024, de
autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO , que autoriza a "Campanha de
Conscientização Contra a Arquitetura Hostil em Prol da Defesa dos Direitos da
População em Vulnerabilidade" e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Raphael
da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 29/2021, de autoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO, que institui no âmbito da Câmara Municipal de Goiânia o Espaço
Familiar de Convivência denominado GabineteKIDS e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Direitos da Criança e do Adolescente, Relator Vereador
Dr. Gian, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a Publicação. Foram aprovados os
seguintes requerimentos: 3.822 a 3.825 do Vereador Marcos Antônio. Vinte e
cinco (25) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente,
de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Um
(01) requerimento foi enviado à Diretoria Legislativa para ser inserido em
Pauta. A Assessoria do Vereador THIALU GUIOTTI justificou a ausência do
Parlamentar, por meio de Ofício. Às dez horas e quatro minutos (10h04min) o
Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente
sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar
lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxx
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